

Mounting hardware is included in the package.

Installation Instructions:

1. Position on wall where desired.
2. Lightly mark outline of base.
3. Center mounting bracket in the outline in the vertical position.
4. Mark hole locations. Attach bracket to wall with 1 1/4" screws (provided). Screw into wood stud if possible or the use of toggle bolts is recommended.
5. Mount base on bracket. Place fixture on the mounting bracket and tighten set screw on the bottom.

Cleaning Instructions: To preserve the fine finish of this product, clean only with a soft, damp cloth. Dry well. Do not use commercial or abrasive cleaners.

Les pièces de fixation sont comprises dans l'emballage.

Notice de montage:

1. Mettez en place contre le mur à l'endroit voulu. Dans le cas d'un porte-serviette ou d'un distributeur de papier, assemblez les deux montants ainsi que la barre ou le rouleau, selon le cas.
2. Effectuez un léger tracé du contour de la base.
3. Centrez le support de fixation à l'intérieur du tracé dans le plan vertical.
4. Indiquez l'emplacement des trous. Fixez le support au mur avec les vis de 1 1/4" (fournies). Dans la mesure du possible, introduisez les vis dans les madriers en bois du mur; sinon, utilisez de préférence des boulons à ailettes.
5. Posez la base sur le support. Placez l'accessoire sur le support de fixation, et serrez la vis de calage qui se trouve dans le bas.

Nettoyage: Pour préserver le fini délicat de cet article, servez-vous exclusivement d'un linge doux humecté. Puis, essuyez l'accessoire à fond. N'employez pas de nettoyeur abrasif ou commercial.

Los herrajes de montajes están incluidos en este paquete.

Instrucciones para la instalación:

1. Colocar en la posición deseada sobre la pared. Para barras toalleras o los porta rollos de papel, se debe efectuar el ensamblaje de los soportes y la barra o el rodillo.
2. Trazar ligeramente el contorno de la base.
3. Centrar el soporte de montaje sobre el trazo en posición vertical. Atornillar a un taquele de madera si es posible. En Caso contrario se recomienda el uso de pernos de aparejo.
4. Marcar le ubicación de los orificios. Acople el soporte a la pared con tornillos de 1 1/4" (provistos).
5. Colocar el accesorio sobre el soporte de montaje y ajuste el tornillo fijo inferior.

Instrucciones para limpieza: Para conservar el fino acabado de este producto, debe limpiarse solamente con un paño suave y húmedo. Secar completamente. No se deben emplear limpiadores comerciales o abrasivos.